

В диссертационный совет Д 212.196.12
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет
имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.э.н., профессора Орехова С.А. на диссертационную работу Аль-Малики Расуль Салима на тему: «Развитие конкурентных бизнес-стратегий интеграционных взаимодействий в индустрии туризма», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Аль-Малики Расуль Салим, 1977 г.р., гражданин Ирака, обучался в аспирантуре по очной форме на кафедре организационно-управленческих инноваций ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

В 2001 г. окончил бакалавриат Университета Аль-Мустансирия (г. Багдад, Республика Ирак) по специальности «Туризм и гостиничное хозяйство».

В 2008 г. окончил курсы русского языка подготовительного факультета Белорусского государственного технологического университета (г. Минск, Республика Беларусь).

В 2011 г. окончил очную магистратуру в Белорусском государственном технологическом университете (г. Минск, Республика Беларусь) по специальности «Управление в социальных и экономических системах (менеджмент туризма)».

Справка об обучении выдана в 2016 году федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова». (№ 214-16/84 от 22 ноября 2016г.).

В период обучения аспирант Аль-Малики Расуль Салим зарекомендовал себя как ответственный, целеустремленный, исполнительный, разделяющий ценностные установки кафедры и готовый к

самостоятельной исследовательской и педагогической деятельности научный работник. За время обучения в аспирантуре аспирант Аль-Малики Р.С. проявил большую степень самостоятельности при подборе и изучении работ ученых, раскрывающих теоретические аспекты эффективного управления индустрии туризма. Исполнительность, грамотный подход к изучению и систематизации материалов исследования позволили Аль-Малики Р.С. в полной мере достигнуть поставленных перед ним целей. Аль-Малики Р.С. принимал активное участие в жизни кафедры, участвовал в ряде научных конференций, в том числе международных, в ходе которых представил наиболее значимые результаты своего исследования, получив большое количество положительных отзывов от представителей научного сообщества. С учетом этого, считаю, что результаты обсуждаемого исследования обладают высокой степенью научной новизны, поставленные задачи исследования выполнены в полном объеме и с грамотной проработкой всех аспектов и, следовательно, диссертационная работа на тему «Развитие конкурентных бизнес-стратегий интеграционных взаимодействий в индустрии туризма» в целом может быть рекомендована к защите в диссертационном совете Д 212.196.12 ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова» по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)».

Научный руководитель:

профессор кафедры организационно-управленческих инноваций

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

доктор экономических наук, профессор



Орехов Сергей Александрович

г. Москва, Стремянный переулок, д. 36

рабочий тел.: 8(499)2363142

e-mail: SOrehov@mail.ru

«25» ноября 2016 года.

подпись Орекова С.А.

Специалист по работе с персоналом
С.В. Жукаева
25.11.16

